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 'במועד  – 1אלגברה לינארית  88-112

 ארז שיינר מרצה:

 צבי-: עדי בןתמתרגל

 שעות. 3אורך המבחן: 

 חומר עזר: מחשבון פשוט בלבד.

 הוראות: 

  100נק' )כל ציון מעל  110השאלות. סה"כ הניקוד המקסימלי  5 כליש לענות על 

 (.100יעוגל ל

  לא תמש במחברת כטיוטה, אך המחברת בלבד. ניתן להש דפי הבחינהיש לענות על

 .תיבדק כלל
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 חלק א'

, ינהתהימרחב וקטורי נוצר סופית,  Vיהי נק'(  30) .1 :T S V V ת ולינארי ותהעתק

I:את העתקת הזהות ב (, נסמןים)אופרטור V V.  

vלכל  הוכיחו/הפריכו: אם .א V מתקיים Tv v Sv   אזיT .הפיכה 

Tהוכיחו/הפריכו: אם  .ב S S  וגםS  הפיכה, אזיT הפיכה. 

)kerהוכיחו/הפריכו: אם  .ג ) Im( )T S  אזיS T T S. 

)kerנניח  .ד ) ker( )T S  וגםIm( ) Im( )T S הוכיחו כי ,Im( ) Im( )T S. 
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 דף נוסף לשאלה מספר ________
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, ינהתהי ( נק' 01) .2 m nA B  כך ש( ) ( )N A N B  וכמו כןAB B. 

)הוכיחו/הפריכו:  ) ( )C A C B.   
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 דף נוסף לשאלה מספר ________
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 חלק ב'

יהי  נק'(  72) .3 21,1 ,1B x x   2בסיס ל[ ]x. 

תהי העתקה לינארית 
2 2: [ ] [ ]T x x כך ש 
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 
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 הפיכה? Tההעתקה  aלאילו ערכי  .א

1aעבור  .ב   מצאו אתker( )T. 

1aעבור  .ג    1מצאו את 2( )T a bx cx  . 



7 
 

 דף נוסף לשאלה מספר ________
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 דף נוסף לשאלה מספר ________
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 מטריצות  תהיינה נק'( 18) .4
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1aעבור  .א    3מצאו מטריצה 3A   עבורהAB C. 

3עבורם קיימת מטריצה  aערכי  כלמצאו את  .ב 3A   כך שAB C. 
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 דף נוסף לשאלה מספר ________
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U,4תהיינה שתי תתי קבוצות  נק'( 52) .5 W   

 ( , ,2 , ) | , ,U a b b c a b c a c a b c       

 4( , , , ) | ( , , , ) ( , , , )W a b c d a c b d a b b c a b d a b c        . 

U,הוכיחו כי  .א W  4תתי מרחב של. 

,מצאו בסיס ומימד ל .ב , ,U W U W U W . 
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 דף נוסף לשאלה מספר _______
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 דף נוסף לשאלה מספר _______


